
PROTOKOLL

Styremøte Nesodden tennisklubb (NTK) - Møte nr 1 2023

Dato: 12.04.2023 Styrerommet NTK, Bergerhallen

Tilstede: Geir Jåsund, Katja Tretiakova, Karl Kristian Wikstrøm,
Waleesamarn Chorkrathin (Dew), Jan Eric Arnesen,
Lars Ryde, Irene Husby

Ikke tilstede: Ingen
Referent: Irene

Sak AGENDA

1/23 Valg av referent. Geir

Irene ble valgt som referent

2/23 Godkjenning av referat fra forrige styremøte utgår, referat finnes ikke. Geir

Ikke aktuelt

3/23 Status samordnet rapportering 2023 Geir

Vi må rapportere antall medlemmer, omsetning osv innen 30.april. Alt som
må rapporteres står under Norges idrettsforbund. Karl Kristian tar ansvar for
samordnet rapportering.

4/23 Status økonomi og plan for oppfølging Karl
Kristian

Grundig presentasjon av øk status ble sendt ut før møtet, pres. ligger her:

https://drive.google.com/file/d/1UX4jZuVSHE29i41deQ8ozsqAeI9oi9p0/vie
w?usp=share_link

Regnskapsfører virker flink, men det kan være en ide å vurdere en som har
erfaring fra organisasjoner/idrettslag. Matchi kan ha noen anbefalinger her,
Karl Kristian følger opp dette etter hvert.

Endelig årsregnskap er forventet fredag, det haster å få dette godkjent på
ekstraordinært årsmøte før fristen for samordnet rapportering.

Geir sjekker om det er mulig å levere revidert regnskap, selv om det ikke er
godkjent av årsmøtet. Hvis ikke risikerer vi å miste 1,3 MNOK i tilskudd!

Lønnsutgiftene er den store utgiftsposten og lønnskostnadene var betydelig
høyere enn inntektene fra tennisskole og kurs i 2022. Vi må sette inn snarlige
tiltak for å redusere lønnskostnadene og helst også øke kursinntektene.

Man får mere LAM midler i støtte for barn. Vi må prøve å rekruttere flere
barn til TFO fra høsten, antallet her har gått betydelig ned. Irene sjekker med
Christian hvordan rekruttering ble gjort tidligere

https://drive.google.com/file/d/1UX4jZuVSHE29i41deQ8ozsqAeI9oi9p0/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1UX4jZuVSHE29i41deQ8ozsqAeI9oi9p0/view?usp=share_link


Den økonomiske situasjonen og foreløpige planer/tiltak fra det nye styret bør
presenteres for medlemmene på slutten av det ekstraordinære årsmøtet,
Geir melder inn dette som et forslag til Trygve.

5/23 Innkalling og forberedelser til ekstraordinært årsmøte (rev. regnskap,
budsjett og medl. priser 2024), valg av dag og tid.

Geir

Dette gjør det gamle styret.

6/23 Status og plan for arbeide med nettsider og sosiale medier.  Lars

Lars har fått tilgang til hjemmesiden. Det er planlagt å benytte en student for
å forbedre sidene, men det ligger litt frem i tid.
Det ligger mye info som må oppdateres så snart som mulig, f eks priser,
kontaktinfo osv, Lars ordner dette.

Alle i styret sender profilbilde for hjemmesiden til Lars. Kontaktinfo legges
inn i liste på server, sendt ut av Lars.

Påmelding til sommerskole er allerede lagt ut.

Karl Kristian og Lars ser på muligheten for å bruke Matchi for kurspåmelding
og kommunikasjon og også for kursoversikt fra et trenerperspektiv.

Dew sjekker med Keren hvem som har tilgang til Facebook og Instagram
kontoene.

Hvem skal ha tilgang til og svare på post@nesoddentennis.no? Geir sjekker
dette.

7/23 Status og plan for drift av hall.  Katja

Katja trenger oversikt over alle driftsavtalene vi har, Irene sjekker med
Trygve. Heisen er nå ok (KONE). Elektropartner for el, rørlegger er Komplett
rørservice. Suge/vaskemaskinen er fikset, hvem kan kjøre den? Karl Kristian
avtale under møtet at Kenneth tar en grundig runde mot 2 timer baneleie i
kompensasjon.

Lars foreslo å teste en moppeløsning fra AJ produkter som de har god
erfaring med. Lars tar med utstyret så snart som mulig til hallen slik at vi får
testet dette.

Søppelbøttene på banene fjernes. Planen er å få på plass et ryddig opplegg
med kildesorteringsbokser ved inngangen.

Irene søker om refill til førstehjelpsutstyr fra Ifs fond for ansatte.

8/23 Status og plan for utvikling og bruk av  IT-systemer (Matchi, Min idrett,
Tripletex, epost, etc)

Karl
Kristian

Mye kan flyttes til Matchi.

Fordeler: Man får flyttet all betaling til ett sted
Mot: Alle medlemmer må ha en e-post adresse, hvordan løse det for barn?

Moss bruker Matchi, også til kursoversikter, Geir sjekker med styreleder
Carsten Rosskamp i Moss hvilken erfaring de har med dette og diskuterer
med Karl Kristian.

mailto:post@nesoddentennis.no


9/23 Status trenersituasjon og arbeidsavtaler. Oppnevne en ansvarlig for
politiattestordningen og en ansvarlig for barneidretten, jfr NIFs lovverk

Irene

Vi må ha en gjennomgang med Knut Eirik om trenersituasjonen, Jan Eric og
Irene booker et innledende møte med ham så snart som mulig.

Irene påtar seg å være ansvarlig for politiattestordningen og barneidretten.

Vi må fremskaffe arbeidsavtalene med alle trenerne, Irene sjekker med
Trygve

10/23 Valg av ansvarlig for utarbeidelse av årshjul Geir

Dew tar ansvar for å samle inn informasjon om alle aktiviteter og frister og
utarbeide årshjulet.

11/23 Valg av ansvarlig for å følge opp alle søknader om støtte (strømstøtte,
spillemidler, etc)

Geir

Karl Kristian ble enstemmig valgt til dette

12/23 Valg av ansvarlige for etablering av komiteene

Administrasjon Irene, Geir

Økonomi Karl Kristian, Dew

Drift Katja, Jan Eric

Sportslig Jan Eric, Irene

Marked og Media Lars, Geir

Miljø og sosial Dew, Katja

Oppdatert utkast til Komiteer og ansvarsoppgaver ligger her:

Nesodden Tennis - Styrearbeide 2023 - Google Regneark

Komiteene må møtes hver for seg gå gjennom og planlegge «sine»
aktiviteter før neste styremøte. Hvilke oppgaver trenger vi hjelp til fra
medlemmene? Det bør være 2-3 stk i hver komite i tillegg til
styremedlemmene.

I det første månedlige nyhetsbrevet må vi forklare den utfordrende
økonomiske situasjonen som gjør at vi trenger hjelp fra medlemmene for å
snu dette og hvor vi oppfordrer alle til å melde seg. Geir lager utkast til brev
og sender oss.

Geir

13/23 Eventuelt

Fast agendapunkt: Neste styremøte.

Neste styremøte er allerede avtalt til 26 april kl. 19, Katja og Lars deltar på
teams, Irene oppdaterer innkallingen.

Dugnad: Forslag om vårdugnad 6.mai, med grilling/noe sosialt etterpå. Dew
lager utkast til invitasjon og Lars legger ut på sosiale medier og sender e-post
til medlemmene

Alle i styret må komme i gang med nesoddentennis e-post adressen

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1OyIgzh2oBWlNC5UxPujQw6U3kJqJfL4ZNc8bFNSW8YA/edit#gid=1858835781


Vedtak

● Karl Kristian ble valgt til å sørge for samordnet rapportering

● Irene ble valgt til ansvarlig for politiattestordningen og barneidretten

● Karl Kristian ble valgt som ansvarlig for å følge opp alle søknader om støtte

-eventuelle protokolltilførsler:
Ingen

Oppfølgingspunkter

Kartlegge regnskapsførere med erfaring fra idrettslag Karl Kristian
Samordnet rapportering innen 30.april Karl Kristian
Samordnet rapportering, må rev regnskap være godkjent av
årsmøtet før innsending?

Geir

Hvordan ble rekruttering til TFO gjort tidligere? Sjekk med Christian Irene
Det nye styret ønsker å presentere sine planer på slutten av
ekstraordinært årsmøte. Geir melder inn til Trygve.

Geir

Gammel info på hjemmesiden oppdateres Lars
Alle sender Lars profilbide og legger inn kontaktinfo på listen på
server.

Alle

Bruk av Matchi til flest mulige oppgaver Karl Kristian og Lars
Tilgang til Instagram og Facebook, sjekk med Keren Dew
Hvem skal ha tilgang og svare på post@nesoddentennis.no. Geir
Oversikt over alle driftsavtalene Irene
Rengjøring av hallen, Lars tar med utstyr for testing Lars
Det trengs refill på førstehjelpsutstyr/plaster osv. Irene søker om
støtte fra Ifs fond for ansatte

Irene

Erfaring med utvidet bruk av Matchi i Moss TK? Geir/Karl Kristian
Møte med Knut Eirik om trenersituasjonen Jan Eric/Irene
Fremskaffe eksisterende arbeidsavtaler Irene
Utkast til årshjul før neste møte Dew
Utkast til første månedlige infobrev til medlemmene Geir
Oppdatere møteinnkalling til neste møte Irene
Invitasjon til vårdugnad med grilling e.l etterpå Dew/Lars
Alle i styret må komme i gang med nesoddentennis e-post adressen Alle

Signaturer (de som evt ikke er tilstede bør signere med "Sett")

Geir Jåsund sett

Ok Ok

Katja Tretiakova Dew

Lars Ryde
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janeric@online.no

Karl Kristian Wickstrøm (Apr 15, 2023 16:12 GMT+2)
Karl Kristian Wickstrøm
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irene@nesoddentennis.no

Katja Tretiakova (Apr 16, 2023 11:37 GMT+2)
Katja Tretiakova

katja@nesoddentennis.no

Dew (Apr 18, 2023 22:12 GMT+2)

dew@nesoddentennis.no

lars@nesoddentennis.no
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